
Zweckverband Abfallwirtschaft Oberes Elbtal 
Erklärung zur technischen und beruflichen Leistungsfähigkeit 

Formblatt VgV-II-4 

Seite 1 von 2 

Leistung 

Sammlung und Transport von Rest- und Bioabfall, Sperrmüll, Elektro-
/Elektronikaltgeräten - Region Meißen und Region Weißeritzkreis 

Vergabenummer 

2024-06-GF-EU 

 

Erklärung zur technischen und beruflichen Leistungsfähigkeit 

 

Verfahrensart 

 Offenes Verfahren  Wettbewerblicher Dialog 

 Nichtoffenes Verfahren  Innovationspartnerschaft 

 Verhandlungsverfahren   

  

 Bieter 
Name 

 Mitglied der Bietergemeinschaft  

 Unterauftragnehmer  

 Anderes Unternehmen  

 

Angaben zu Leistungen, die mit der zu vergebenden Leistung vergleichbar sind 

Wir erklären, dass wir in den letzten drei abgeschlossenen Geschäftsjahren vergleichbare Leistungen 

ausgeführt haben. 

Falls unser Angebot in die engere Wahl kommt, werden wir auf gesondertes Verlangen der 

Vergabestelle innerhalb der gesetzten angemessenen Frist mindestens einen Referenznachweis über 

einen früher ausgeführten Liefer- und Dienstleistungsaufträge aus den letzten drei abgeschlossenen 

Geschäftsjahren erbrachten wesentlichen Liefer- und Dienstleistungen mit Angabe des Werts, des 

Liefer- bzw. Erbringungszeitpunkts sowie des öffentlichen oder privaten Empfängers. 

 

Angaben zu Arbeitskräften 

Wir erklären, dass uns die für die Ausführung der Leistungen erforderlichen Arbeitskräfte in Anzahl 

und Qualifikation zur Verfügung stehen. 

Falls unser Angebot in die engere Wahl gelangt, werden wir auf gesondertes Verlangen der 

Vergabestelle innerhalb der gesetzten angemessenen Frist in geeigneter Weise, Angaben aus der die 

durchschnitte jährliche Beschäftigungszahl des Unternehmens und die Zahl seiner Führungskräfte in 

den letzten drei Jahren ersichtlich ist, vorlegen. 

 

Angaben zur Ausstattung 

Wir erklären, dass uns die für die Ausführung der Leistungen erforderlichen technischen Ausrüstungen 

und Geräte zur Verfügung stehen. 

Falls unser Angebot in die engere Wahl gelangt, werden wir nachweisen, dass wir über die für die 

Ausführung der Leistungen erforderlichen technischen Ausrüstungen und Geräte verfügen. 
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Angaben zu Umweltmanagementmaßnahmen 

Wir erklären, um eine qualitäts- und umweltgerechte Entsorgungsdienstleistung zu gewährleisten, 

werden wir bei Leistungsbeginn einem Qualitätssicherungsverfahren im Sinne der 

Entsorgungsfachbetriebeverordnung für die im Rahmen der Eignungsprüfung genannten 

abfallwirtschaftlichen Tätigkeiten (z. B. “Sammeln” und/oder “Befördern”) unterzogen haben. Diese 

Zertifizierung wird über den gesamten Leistungszeitraum aufrecht erhalten. 

Falls unser Angebot in die engere Wahl gelangt, werden wir nur auf gesondertes Verlangen der 

Vergabestelle die jeweiligen Zertifikate mit Anhang zum Leistungsbeginn vorlegen. 

 

Das Angebot wird ausgeschlossen, wenn die Unterlagen nicht vollständig innerhalb dieser Frist vorgelegt werden. 

 


